[daTtynku pasneHus
Ans MOOUNbLHON rMapPaBNKU

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKU

[wvanasoH namepenus ot 0 go 10 mbap, ot 0 go 5000 6ap
Pa3nnyHble BbIXOOQHbIE CUTHAsbI MO TOKY U HanpsiKeHto
Temnepatypa akcnnyatauum ot -60 go 150 °C

OTtcyTcTBME NEepeaaToOMHON XKNOKOCTU

CTteneHb nbinesnaro3awmtbl IP65 (onu. go IP69K)
KomMnakTHOe 1 NpoYHOE UCNOMHEHME U3 HEPXKaBEIOLLEN cTanu
PasnnyHble ncnonHeHns brnarogapst MoaynbHOM KOHCTPYKLMA
Bbicokas HagexXHOCTb

Ceptudmnkatsl: geknapauusa TP TC,

CBunaeTtenbcTBO 00 YTBEPXKAEHUM TUMNA CPEACTB M3MEPEHUS

O6nacTb NpUMeHeHusA

CTpouTtenbHas TexHuKa
YKenesHogopoxHast TEXHUKa
ABTOMOGOUIbHAsA TEXHMKA
MvopaBnuka n NnHeBMaTUKa
MoTopocTpoeHue

OnucaHue

Mogenb ADZ-SMO aT10 cneunanbHaa Bepcua gaTtymka gaBreHus,
aganTupoBaHHaa ansi NPUMEHEHUs B MOBUITbHON rmapaBrmnKe.
OneKkTpoHMKa aartymka obnagaer 4ONONMHUTENBHOM 3alMTON OT
3NEKTPOMArHUTHOrO N3NyyYeHusl, a HageXHOCTb 4OCTUraeTcs
Gnarogaps ceHcopy Ha 6ase HepkaBetoLLen cTanm 1 NPOYHOMY
kopnycy. [lJaTunkn ¢ paTMOMETPUYECKMM BbIXO4HbLIM CUTHANOM
YCMNELLHO NPOLUN TECTUPOBAHME NPU CKAYKe HaNPSXXeHUs 4o
300 B/MuH.

Hatuunku gasnexHna mogenu ADZ-SMO cepTtnduumpoBaHsi B
cootBeTcTBMK EI-000024.

é.l}n vumnexkc 2001

' Sensortechnik



[manasoH n3mMepeHns AaBneHus

[nanasoH namepeHns* p [mM6ap] 10 40 100 160 200 250 400 600
[JaBneHvie neperpyskun  p [M6ap] 50 200 500 800 1000 1250 1200 1800
[aBneHne paspylleHus p [mbap] 150 600 1500 2000 2000 2000 2000 3000

10
15

20
30

20
30

40
60

100
150

200
300

400
600

[asneHue neperpy3kn  p [6ap] 6

[aBneHve paspyweHus p [6ap] 9

750
1000

750
1000

840
1050

1200
1500

2400
3000

3600/6000
4500/7000

[asneHve neperpyskn  p [6ap]

[Jasnexve paspyLeHus

p [6ap]

Bo3MOXHbI AnanasoHbl nsamepenus ot -1...0, -1...9 go 24 6ap, a Takke nsmepeHne abCcosTHOMO AaBeHUs.

BbIXxoAHOW curHam*

HanpskeHne nutaHusa

ConpoTtusneHue
Harpysku

Bpems oTknvka
Makc. noTp. ToK

Conp. usonauun*

2-npoBogHas
4..20 MA
U [Vdc] 10...32**
R Owm R =(Us-10B)/0,02A
t[mc] <2
I [mA] 23
U [Vdc] 50

3-npos.. 3-npos.  3-npos.
0..10B 0..5B 0,5...4,5 B part.
12...32 8...32 5

24.7kOM 24.7kOM =4.7 KOM

<1 <1 <1

10 10 7,5

**onumun no 3anpocy

onu,. 500/710

Knacc TouHocTtu (+23 °C) % ot amanasoHa <0,50*** onu. <0,25

HenunHenHocTb
CT1abunbHOCTL/TOp,

BFSL <0,15
% ot gnanasoHa < 0,15

o1 2000 6ap = 1,0

***BK/1. HEJIMHENHOCTb, TMCTEpPEesuC,
NOBTOPAEMOCTb, CMELLEHMe HyNS 1
BEPXHEro npejena namepeHus

M3mepsiemasn cpepa
OxkpyxatoLiasn cpesa
XpaHeHue
TepMoKoMMeHcaLna****

TemneparypHbIil KOA(PULMEHT B Npefenax TePMOKOMIEeHcaLmm

CpepHuii TK gns BIMA
CpepHuin TK

B [jnanasoHe u3mepeHuii

MonHasA norpeLHocTb

T[°C] -40...125
T°C] -60...125
T[°C] -60...125
TI°C] -20...85

% ot ananasoHa < 0,15/ 10K
% ot gnanasoHa < 0,15/ 10K
% ot guanasoHa npu- 60°C  2,00%
% ot gnanasoHa npn-125°C  2,00%

*rxCpefHee 3HayeHne KoapduumneHTa
akTyanbHO 415 AnanasoHa
TepmokKomneHcaumn. BHe aToro gnanasoHa
NOrpeLUHOCTb OnpeaenseTcs Kak
MakcMasibHas.

CmauvBaemble YyacTu
Kopnyc

Bec

YnapoycToinunBoCcTb
(nagexve)
Bn6poycToiiunBoCcTb

YpapoycToiiumBoCTb
CepTudmkarsbl

HepX. ctanb 17-4 PH, TutaH

B 3aBUCUMOCTW OT UCMOJ/IHEHUS
B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-32
B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-6

HepX. CTaslb
m [r] 80-120

g 1000

g 20

g 50

Jexnapauua coorsetcteua TP TC

B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-27

CBUAETENLCTBO 06 YTBEPXAEHUM TUNA CPEACTB U3MEPEHWI

Mbinesnarozawmrta (IEC 605029) o IP69K. CTeneHb 3alutbl ONpegenserca B cOope ¢ pasbeMomM.



36

@22 Hex 22

max. 70

12

G1/4A
Form E

Pa3bem Pa3bem Pa3sbem S763 Pa3bem DIN
Packard Superseal M12x1 72585

BO3MOXHbl OTK/IOHEHUA OT

3asAB/1E€HHbIX ia3M9iOB

Pa3sbem Kabenb Pazbem Pazbem Pazbem
M12x1 (S763) (IP67/1P69IK) Packard Superseal DIN 72585
(IP67)

246
23 |

G 1/4" A; ®opma E G 1/4"B G 1/2"B 1/4 “ NPT

N 2N [ 11 2\
|
. , SIERIS)

] [\:F: j:ll: J
- o 0
Y \ Washi N ol 0
o Ef,‘gxlel':‘le,S o 1 Y « i |
“_ [
G 1/4 Gl/4 1/4 NPT
Form E <| Mono | 26|
OO Gie B

*B0O3MOXXHO MCNOJSIHEHME NO NapamMeTpam 1
TpeboBaHUAM 3aka3uyunka



Jdatynku paBneHna ADZ-SMO

VH(popmaums ans 3akasa

BbIXOHO CUrHaN [nanasoH usmepeHus Efn'ﬂggé‘:&n
16.0 - 4...20 MA (2 NpoB.) cneL,. Bepcus -1/0 0/16 BAR: 6ap
10.0 - 4...20 MA (2 npoB.) -1/1 0/20 MPA: MMNa
10.1-0...20 MA -1/5 0/40 KPA: kMa
10.2 - 4...20MmA (3 npoB.) 0/1 0/60 KGC: krlcm2
10.8-0...5mA 0/1,6 0/100 | PSI: psi
20.0-0...10B 0/2 0/160 | MWS: m BA. CT.
20.1-1..5B 0/2,5 0/200 | gpyrue
20.4-0..5B 0/4 0/250
20.11-05...5B 0/6 0/400
20.20-0...6 B 0/10 0/600
20.23-0...2,5 0/1000
30.0-0,5...4,5 B (par.) 0/1600
31.0-0,5...4,5B (pat.) 0/2000
37.4-0,5...2,5 (par.) 0/2500
37.7-0,5...2,0 B (pat.) 0/5000
37.0-0,5...4,5 B (part.) npyrue
40.0 - 0,5...4,5 B (He pat.)
Apyrne
Knacc TouHocTn lpucoeanHeHve Pasbém
K npoueccy
10: 1,0% M20: M20x1,5 G18A: G 1/8 A MVC: MVS/C
05: 0,5% M12C: M12x1 L=24 G14A: G 1/4 A MVA: MVS/A
025: 0,25% M12E: M12x1 dopma E G14B: G1/4 B M12: S763 M12
M12S: M12x1,5 G12B: G1/2 B M16: S723 M16
M14A: M14x1,5 choopma A | G12E: G1/2 E MIL: MIL C26482

M14E

M16F:

M18:

M18F:

M18C
M16A

Mpumep Koga onsa 3akasa

18NP: 1/8 NPT
14NP: 1/4 NPT
U98M: 9/16-18 UNF 2A

: M14x1,5 dopma E
M16x1,5 BHYTP.
M18x1,5

M18x1,5 BHyTp. M8A: M8x1
: M18x1,5 KoHyC M12: M12x1,25
1 M16x1,5 dopma A apyrue

: ADZ-SMO-10.0 0/100 BAR G 05 M20 M12

OdomumanbHbii guctpubbiotop ADZ NAGANO GmbH
00O “Ann imnekc 2001
r. MockBa, yn. dnekTpo3sasoackas, 4.24, c1p.3, oh.207
+7 (495)-921-30-12, +7 (495)-646-20-92

info@al

I-impex.ru

Rev. 2020/04/08

www.all-impex.ru

Kpl: kabenb 1 m
2RMD: 2 PM[,
2RMT: 2 PMT
Pal : Packard
SUS: Superseal
BJD: DIN 72585
Apyrne

Tun gaBneHus

g - M36bITOYHOE
a - abconTHoe
S - repMeTn4Hoe
NCMONHEHNe

onunn

ROG6 - gpoccens 0,6 Mm

02C - ouncTka o9 NpUMeHeHns

C KuC/10pofom

C4 - 3aBoACKOl cepTudnKaT KaimbpoBKM
M - oTMeTKa 0 NepBUYHOIA NOBEpPKE B
nacnopre

apyrue



	ШаблонА3_SMO 0804 4-3.cdr.pdf (p.1-2)
	ШаблонА3_SMO 08041-2.cdr.pdf (p.3-4)

